

















## तीन साल के बाद फिल्मों में वापसी करने को तैयार सोनम कपूर

बॉलीवुड अभिनेत्री सोनम कपूर तीन साल के लंबे ब्रेक के बाद फिर से फिल्म इंडस्ट्री में वापसी करने जा रही हैं। अभिनेत्री जल्द ही फिल्म 'ब्लाइंड' में नजर आएंगी, जो 7 जुलाई को ओटीटी प्लेटफॉर्म जिओ सिनेमा पर रिलीज होगी। फिल्म का टीजर मंगलवार को रिलीज कर दिया गया है। टीजर में, सोनम दृष्टिहीन महिला का किरदार निभाती नजर आ रही है, जो एक रोज सीरियल किलर के संपर्क में आ जाती है। फिर अभिनेत्री और सीरियल किलर के बीच चूहा-बिल्ली का खेल शुरू हो जाता है। फिल्म का टीजर दर्शकों को काफी पसंद आ रहा है। वहीं दूसरी तरफ सोनम के फैसले उनकी वापसी को लेकर काफी उत्साहित नजर आ रहे हैं।

अभिनेत्री सोनम कपूर आखिरी बार साल 2019 में फिल्म 'द जोया फैक्टर' में नजर आई थी। उन्होंने 2020 में 'एके बनाम एके' में भी कैमियो किया था। इस दौरान उन्होंने स्कॉटलैंड में अपनी आगामी फिल्म 'ब्लाइंड' की शूटिंग भी की थी, जो अब जुलाई 2023 में रिलीज होगी। ब्लाइंड की शूटिंग के बाद सोनम ने एक्टिंग से ब्रेक ले लिया था। अगस्त 2022 में, अभिनेत्री ने अपने बेटे वायु आहूजा कपूर को जन्म दिया। बेटे के जन्म और लगभग तीन साल के अंतराल के बाद अब सोनम कपूर एक बार फिर से फिल्मों में वापसी कर रही हैं।

## दीपिका ने प्रीमैच्योर बेबी को दिया जन्म

छोटे परदे की एक्ट्रेस दीपिका कक्कड़ ने हाल ही में प्रीमैच्योर बेबी को जन्म दिया है। दीपिका अपनी डिलीवरी के बाद पहली बार सामने आई हैं और अपना हेल्थ अपडेट दिया है। शोएब इब्राहिम और दीपिका हाल ही में एक प्यारे से बेटे के पेरेंट्स बने हैं। बता दें कि, दीपिका और शोएब ने साल 2018 में शादी की थी। शादी के पांच साल बाद कपल के घर किलकारी गूजी है। फिलहाल पेरेंट्स बनकर शोएब और दीपिका फूले नहीं समा रहे हैं। शोएब इब्राहिम ने अपने यूट्यूब चैनल पर लेटेस्ट ब्लॉग अपलोड किया है। इसमें उन्होंने बेटे के जन्म को लेकर कई बातें शेयर की हैं।

उन्होंने कहा कि मेरे बर्थडे के एक दिन बाद अल्लाह ने मुझे और दीपिका को एक बेटे से नवाजा है। वह प्रीमैच्योर बेबी है तो वो अभी एनआईसीयू में है। डॉक्टर ने बताया है कि उसमें अब हर दिन इम्प्रूवमेंट हो रहा है। डॉक्टर ने बताया है कि वो बहुत जल्द ठीक हो जाएगा। शोएब आगे बताते हैं की अब चीजें काफी हद तक ठीक हैं हालांकि अभी पूरी तरह से ठीक नहीं है। दीपिका बहुत ठीक हैं पहले से लेकिन सी सेवशन हुआ और टांके लगे हैं। मैं बहुत प्रीमैच्योर हुई थी और मैं 7 महीने में पैदा हो गई थी। अब बेबी को देखते हैं और हर दिन उसमें सुधार आ रहा है तो ये देखकर अच्छा लगता है। आगे दीपिका ने बताया है कि उनका बेबी बिल्कुल अपने पापा शोएब पर गया है।

वह कहती हैं कि मैं ठीक हूँ बस थोड़ा पेन है। सब खयाल रख रहे हैं। दीपिका आगे कहती हैं कि जब हम दो बार छोटे को देखने जाते हैं तो वो हमारा एनर्जी ड्रॉज होता है। एक्ट्रेस आगे बताती हैं कि मैं भी प्रीमैच्योर बॉन हूँ। मेरी मां इससे बहुत कनेक्ट करती हैं वो कहती हैं कि बिल्कुल दीपिका वाला ही प्रोसेस हुआ है। मैं बहुत प्रीमैच्योर हुई थी और मैं 7 महीने में पैदा हो गई थी। अब बेबी को देखते हैं और हर दिन उसमें सुधार आ रहा है तो ये देखकर अच्छा लगता है। आगे दीपिका ने बताया है कि उनका बेबी बिल्कुल अपने पापा शोएब पर गया है।



## यार का सताया हुआ है का पोस्टर लॉन्च

अपकमिंग ट्रेक यार का सताया हुआ है का पोस्टर लॉन्च किया है। पोस्टर को लॉन्च करते हुए जो कैप्शन दिया है उससे लगता है कि गाना प्यार और धोखे के बारे में है। एल्बम में एक्टर नवाजुद्दीन सिद्दीकी और शहनाज गिल ने साथ काम किया है। जारी पोस्टर में एक्टर नवाजुद्दीन को नए लुक में देखा जा सकता है। यह पहली बार होगा जब दोनों स्क्रीन शेर कर रहे नजर आएंगे। एक्टर नवाजुद्दीन ने अपने सोशल मीडिया पर पोस्टर शेयर करते हुए इसे कैप्शन दिया, मैं पागल हूँ और बहुत पागल, पर ये भी बात है कि दिल सच्चा है, छीन तो लेता तुझे सरेआम मैं, पर मसला ये है कि शौहर तेरा आदमी अच्छा है। नवाजुद्दीन का यार का सताया हुआ है जोहराजबीं एल्बम का गाना है और इसे बी प्राक ने गाया है। गाना 3 जुलाई को रिलीज होगा। इससे पहले नवाजुद्दीन का पहला म्यूजिकल एल्बम बारिश की जाए गाना भी धमाल मचा चुका था और उसे दर्शकों का खूब प्यार मिला था।



## 'स्त्री 2' की शूटिंग हुई प्रारंभ

फिल्म 'स्त्री 2' का बेसब्री से इंतजार कर रहे दर्शकों के लिए ये एक गुडन्यूज है। श्रद्धा कपूर कपूर और राजकुमार राव की साल 2018 में रिलीज हुई 'स्त्री' ने लोगों को कॉमेडी और डर का मजा एक साथ दिया था। लोगों को स्त्री बहुत पसंद आई थी और तभी से फिल्म के दूसरे पार्ट की डिमांड जारी है। मेकर्स ने 15 अप्रैल 2023 को फिल्म के दूसरे पार्ट की अनाउंसमेंट की थी। फिल्म में पार्ट वन के सारे मेन लीड एक्टर्स एक बार फिर नजर आने वाले हैं। फिल्म अगस्त 2024 में रिलीज होगी, तो तैयार हो जाइए एक बार फिर हंस हंस के डर का सामना करने के लिए। बीते सोमवार को राजकुमार राव ने श्रद्धा कपूर कपूर के साथ एक सेल्फी शेयर की और कैप्शन में लिखा है, 'क्या होगा जब फिर से मिलेंगे स्त्री और पुरुष। स्ट्रीट 2' एक्टर के कैप्शन से ही पता लगाया जा सकता है कि, राजकुमार राव-श्रद्धा कपूर ने फिल्म की शूटिंग शुरू कर दी है।

## रामानंद सागर की रामायण का पुनः होगा प्रसारण

रामानंद सागर का लोकप्रिय शो रामायण जल्द ही टेलीविजन पर फिर से प्रसारित होगा। शेमारू टीवी ने घोषणा की कि पौराणिक शो 3 जुलाई से चैनल पर प्रसारित होना शुरू हो जाएगा। प्रभास, कृति सेनन और सैफ अली खान अभिनीत आदिपुरुष रिलीज होने के बाद से ही चर्चा का विषय बनी हुई है। फिल्म की प्रामाणिकता और तथ्यों के प्रस्तुतीकरण पर सवाल उठाया गया है। रामायण में भगवान राम का किरदार निभाने वाले अरुण गोविल ने आदिपुरुष को हॉलीवुड का कार्टून तक कह दिया। अरुण गोविल और दीपिका चिखलिया ने रामायण में क्रमशः राम और सीता की भूमिका निभाई जबकि सुनील लाहिड़ी ने लक्ष्मण की भूमिका निभाई।

शेमारू टीवी के इंस्टाग्राम हैंडल ने टीवी शो का एक वीडियो साझा करते हुए लिखा, विश्व प्रसिद्ध पौराणिक धारावाहिक रामायण सभी प्रशंसकों और हमारे दर्शकों के लिए वापस आ गया है। इसे 3 जुलाई, शाम 7.30 बजे से अपने पसंदीदा चैनल शेमारू टीवी पर देखें। आदिपुरुष हिंदू महाकाव्य रामायण पर आधारित एक पौराणिक एक्शन फिल्म है। फिल्म ओम राउत द्वारा लिखित और निर्देशित है और टी-सीरीज और रेट्रोफाइल्स द्वारा निर्मित है। हिंदी और तेलुगु में एक साथ शूट की गई इस फिल्म में प्रभास, सैफ अली खान, कृति सेनन, सोनी सिंह और देवदत्त नागे हैं। यह फिल्म 600 करोड़ रुपये के भारी बजट पर बनी है, जो इसे सबसे महंगी भारतीय फिल्मों में से एक बनाती है। मालूम हो कि 16 जून को रिलीज हुई आदिपुरुष को दर्शकों से काफी खराब प्रतिक्रिया मिली। फिल्म को पूरे देश से नकारात्मक समीक्षा मिली। घटिया वीएफएक्स से लेकर डायलॉग तक, फिल्म दर्शकों की उम्मीदों पर खरी नहीं उतरी।



## सौम्या सेट ने कर ली बॉयफ्रेंड से शादी

बालीवुड एक्टर गोविंदा की भांजी सौम्या सेट ने दूसरी शादी कर ली है। सौम्या पिछले पांच साल से बॉयफ्रेंड को डेट कर रही थी। सौम्या टेलीविजन एक्ट्रेस हैं। सौम्या 'चक्रवर्ती अशोक सम्राट' और 'दिल की नजर से' एवं 'नया...नए धड़कन नए सवाल' जैसे टीवी सीरियल्स में काम कर चुकी हैं। बता दें कि, एक्ट्रेस ने अपनी पहली शादी में काफी मंटली और फिजिकली ड्रामा सहन किया था, जिस कारण वे अपने पहले पति से अलग हो गई थीं। मालूम हो कि सौम्या की ये दूसरी शादी है, उनकी पहली शादी से एक्ट्रेस को एक बेटा भी है जो सौम्या के साथ ही रहता है। शुभम चूहाड़िया सौम्या के दूसरे पति हैं। शुभम और सौम्या ने 22 जून को अपने परिवार की मौजूदगी में क्रिश्चन



वेडिंग की। कपल एक दूसरे को पिछले 5 साल से डेट कर रहे थे। शुभम सौम्या के अपार्टमेंट में किराए पर रहते थे और लॉकडाउन के दौरान वे करीब आ गए। शुभम यूएस बेस्ड एक आर्किटेक्ट और डिजाइनर हैं।



## अंतिम समय में गिले-शिकवे दूर करेंगे सई-विराट

छोटे परदे का पॉपुलर शो गुम है किसी के प्यार में में जल्द ही नए किरदारों के साथ नई कहानी शुरू होने वाली है। सीरियल में आतंकवादियों ने सई के गले में टाइमबॉम्ब लगा दिया है, इससे चबराहट के मारे वह बेहोश हो गई है। ऐसे में दर्शक यह देखने के लिए बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं कि सई और विराट का आखिरी लम्हा कैसा होने वाला है, दोनों के दिलों में बहुत से मलाल हैं लेकिन इन लास्ट मोमेंट में वह एक-दूसरे जी भरके देखना चाहते हैं।

विराट जब सभी आंतकियों का खात्मा करके सई के पास पहुंचता, तब तक सई के ऊपर बम फिट कर दिया जाता है। सई की हालत देखकर विराट को कुछ समझ नहीं आ रहा है कि वह कैसे इस मुसीबत से बाहर निकले। विराट सई के शरीर पर लगी बम फिट को डिफ्यूज करने की कोशिश करता है लेकिन फिर रुक जाता है कि कहीं डिफ्यूज करने के चक्कर में बम फट न जाए। विराट फोन करके प्लेन में बम स्कॉर्ड भेजने के लिए कहता है, लेकिन तब तक मामला बिगड़ जाता है। ऐसे में विराट को पक्का हो जाता है कि अब कुछ नहीं किया जा सकता और वह अपनी सई को अकेले छोड़कर नहीं जाता है। अपने आखिरी पलों में सई और विराट एक दूसरे को जी भरकर देखना चाहते हैं। सई को जब होश आता है तो वह विराट को देखकर रोने लगती है। यहां दोनों एकदूसरे को गले से लगाते हुए अपने प्यार का इजहार करेंगे। इन्हीं सब के बीच एक भयंकर धमाके में पूरा प्लेन उड़ जाता है और सब कुछ खत्म हो जाता है।

## मैं अटल हूं की शूटिंग कर रहे पंकज त्रिपाठी

अभिनेता पंकज त्रिपाठी पिछले कुछ समय से बड़े पर्दे से गायब हैं। वर्तमान में वे लखनऊ में अपनी फिल्म में अटल हूं की शूटिंग कर रहे हैं। यह फिल्म पूर्व प्रधान मंत्री अटल बिहारी वाजपेयी पर आधारित है। रील और रियल अटल में दो बात समान है, वह है कविता और साहित्य से प्रेम। पंकज कहते हैं, 'फ़िल्म में अटल हूं के लिए अपने शोध के दौरान, मुझे पता चला, और यह व्यापक रूप से ज्ञात भी है, कि राजनीति और कूटनीति के अलावा, अटलजी एक महान कवि थे और उन्हें साहित्य और भाषा के प्रति भी बेहद प्यार और लगाव था। अपने शोध से मुझे पता चला कि वह अपनी मनःस्थिति को व्यक्त करने के लिए कविता करते थे। मैं उससे जुड़ सका क्योंकि अच्छी कविता का मुझ पर भी गहरा प्रभाव पड़ता है, खासकर हिंदी कविता का। मैं कुछ महान लेखकों को पढ़ते हुए बड़ा हुआ हूँ और कभी-कभी उनसे प्रेरित होकर मैं कुछ पंक्तियों को कविताओं के रूप में भी लिख देता हूँ। यह जानकर अच्छा लगा कि ऐसी कविताएँ और कवि हैं जो अटलजी और मुझे आम तौर पर पसंद हैं।

